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ul. Morska 81-87 %
bud. F pok. 235 ODPOWIEDZ
81-225 Gdynia . .
na zapytania w sprawie SIWZ_1
www.am.gdynia.pl

Zespol ds. Zamowien Szan‘owj‘r”’ Paiistwo _

Publicznych (AEZ) UCZGSU’MIC_)’ postepowania

tel. 58 55 86 421/ 266 . ' . _ o

e-faks: 58741 22 50 Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2018-03-07 do Zamawiajacego wplynela
proéba o wyjaénienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia,
w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz.
1579 z péZn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego na:

e-mail: zampubl@am.gdynia.pl

»Kompleksowa organizacja festiwalu dla studentow
Delfinalia 2018 - powtorne”

Tresé wspomnianej prosby jest nastepujaca:

1. Czy do Wykonawcy nalezy kompleksowa organizacja systemu wejéé?
Czyli sprzedaz biletéw, ich wydruk, weryfikacja, punkty sprzedazowe na
miejscu eventu? Na kogo przechodzi zysk ze sprzedanych biletow?
Odpowiedi: . Tak, do wykonawey mnalezy kompleksowa
organizacja systemu wejS¢ lacznie z wydrukiem, sprzedazg
weryfikacja Dbiletéw. Dopuszczamy mozliwoéé stworzenia
punktu sprzedazowego. Ewentualny zysk przechodzi na
organizatora/koszty organizacji.

2. W pkt. 12 mowa o ,,0éwiadczeniu wykonawey o zorganizowaniu strefy

gastronomiczne" oznacza, ze Wykonawca nie zajmuje sie tq strefa, tylko
daje do wiadomoéci poprzez promocje?
Odpowiedi: Wykonawca zajmuje sie¢ strefs, jest odpowiedzialny
za jej organizacje i bedzie z niej rozliczany. Istnieje mozliwosé
przekazania strefy innemu podwykonawecy na warunkach
ustalonych miedzy podmiotami, co nie zwalnia Wykonawcy z
odpowiedzialno$ci za jej organizacje.

3. Czy przewidziana jest strefa VIP? Czy jej organizacja lezy po stronie
Wykonawey?
Odpowiedi: Organizacja Strefy VIP nie lezy po stronie
Wykonawcy.

4. Czy caly key visiual nalezy do Wykonawcy? Po czyjej stronie jest
stworzenie strony internetowe;j?
Odpowiedi: Tak, pelen Key Visual lezy po stronie Wykonawcy
lacznie ze stworzeniem strony internetowej i promocja w
mediach spolecznosciowych.
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5. Czy  Zamawiajacy  zapewni  wykonawecy prad  zgodnie Z
zapotrzebowaniem technicznym?
Odpowiediz: Wykonaweca zobowigzany jest do samodzielnego
zapewnienia energii elektrycznej zgodnie zapotrzebowaniem.

6. Czy wykonawca moze zorganizowad sponsorow?
Odpowiedi: Wykonaweca moze zorganizowaé sponsordéw zgodnie
z wytycznymi zawartymi we wzorze istotnych postanowien
umownych.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi sa wigzace dla Wykonawcéw i nalezy
je traktowaé, jako wyjaénienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamodwien
Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn. zm.). Stanowisko
Zamawiajacego zostalo rozeslane do wszystkich wykonawcoéw, ktérym
przekazano SIWZ oraz zostalo zamieszczone na stronie internetowej:
http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?1d=359
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